
4&5 HΜΕΡΕΣ

 ΔΩΡΟ ΠΡΟΚΡΑΤΗΣΗ, ΕΙΣΟΔΟΣ & ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ
ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 4* ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ

VIA VENETO - PIAZZA VENEZIA - TRASTEVERE - VILLA BORGHESE
ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ - ΒΑΤΙΚΑΝΟ - FONTANA DI TREVI

ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ

Γνωρίστε τη Ρώμη μαζί μας γιατί μόνο εμείς σας προσφέρουμε..

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ WALKING TOUR - FONTANA DI TREVI - PIAZZA DI SPAGNA
PANTHEON - PIAZZA VENEZIA - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ROMA BY NIGHT

Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα με διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με ευκολη πρόσβαση στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης
Mόνο απευθείας πτήσεις RYANAIR με ιδανικά ωράρια πτήσεων
Μουσεία Βατικανού – ΔΩΡΟ το κόστος εισόδου, εξασφαλισμένη προκράτηση, γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη αναμονή 
Μεταφορά από το αεροδρόμιο της Ρώμης στο ξενοδοχείο και αντίστροφα στην επιστροφή 
Πλήρες πρόγραμμα επισκέψεων και αρκετό χρόνο στη διάθεσή σας 
Καθημερινές προτάσεις για επισκέψεις και δραστηριότητες
Rome walking tour..περπατήστε με την τοπική συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες
και μνημεία της Ρώμης
Επιπλέον επίσκεψη στο Κάστρο των Αγγέλων 
Δυνατότητα επίσκεψης στη Φλωρεντία 
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Ρώμη
Η Αιώνια Πόλη

Ρώμη
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Η Αιώνια Πόλη

Η Ρώμη την περίοδο του Πάσχα είναι απλώς μαγευτική. Η άνοιξη αγκαλιάζει την Αιώνια Πόλη με ήπιο καιρό, ανθισμένες πλατείες
και μια μοναδική ατμόσφαιρα κατάνυξης και γιορτής. Οι δρόμοι της γεμίζουν ζωή, οι εκκλησίες αποκτούν ιδιαίτερη λάμψη και τα
πασχαλινά έθιμα κορυφώνονται με συγκλονιστικές τελετές, κάνοντας κάθε βόλτα μια αξέχαστη εμπειρία. Η Ρώμη δεν είναι
απλώς ένας προορισμός· είναι ένα ζωντανό ταξίδι στην Ιστορία, την Τέχνη και τον Πολιτισμό, όπου κάθε γωνιά αποπνέει
αισθητική, στυλ και διαχρονική ομορφιά. Μαζί μας θα γνωρίσετε την αυθεντική Ρώμη, μακριά από τις παγίδες του διαδικτύου και
τις παραπλανητικές πληροφορίες. Αποφεύγουμε τις πολύωρες αναμονές σε μουσεία και αξιοθέατα, ιδιαίτερα στο Βατικανό, που
αυτή την περίοδο βρίσκεται στο επίκεντρο του παγκόσμιου ενδιαφέροντος, με τη πολύτιμη καθοδήγηση του έμπειρου συνοδού
μας, ο οποίος θα σας μυήσει στα μυστικά και τις ιστορίες της πόλης. Ξενοδοχεία, γεύσεις, βόλτες, πολιτισμός και χαλάρωση
συνδυάζονται αρμονικά σε αυτή την πασχαλινή απόδραση. Το μόνο που μένει είναι να ετοιμάσετε τις βαλίτσες και τη διάθεσή σας
για ένα ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» το Μεγάλο Σάββατο, έλεγχος και αναχώρηση με πτήση για την Αιώνια Πόλη. Με την άφιξή μας,
θα μας υποδεχθεί o συνοδός μας και θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για τη μεταφορά προς την πόλη, λαμβάνοντας κατά τη διαδρομή τις
πρώτες απαραίτητες πληροφορίες. Χωρίς να χάσουμε χρόνο, κατευθυνόμαστε στο ιστορικό κέντρο της Ρώμης, όπου ξεκινά η περιπατητική
μας περιήγηση από την Piazza di Spagna (Πιάτσα ντι Σπάνια), γνωστή και ως Πλατεία της Ισπανίας. Πρόκειται για μία από τις πιο διάσημες
πλατείες της πόλης, αγαπημένο σημείο συνάντησης και περιοχή με καταστήματα των πιο φημισμένων οίκων μόδας παγκοσμίως.
Συνεχίζουμε με τη Fontana di Trevi, ένα από τα πιο εμβληματικά αξιοθέατα της Ρώμης, γνωστό από αμέτρητες φωτογραφίες και
κινηματογραφικές σκηνές. Μην παραλείψετε να ρίξετε ένα νόμισμα στα νερά της – λένε πως έτσι εξασφαλίζετε την επιστροφή σας στην
Αιώνια Πόλη. Ακολουθεί το Palazzo Montecitorio, έδρα του Ιταλικού Κοινοβουλίου, όπου βρίσκεται και η αυθεντική Στήλη του Αδριανού.
Επόμενος σταθμός το επιβλητικό Πάνθεον, ένας ναός 2.000 ετών αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, τόσο καλοδιατηρημένος ώστε
θεωρείται μέχρι και σήμερα ένα από τα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά επιτεύγματα του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στην
Piazza Venezia, το γεωγραφικό και ιστορικό κέντρο της Ρώμης (σημείο μηδέν), με το εντυπωσιακό Μνημείο της Ενοποίησης της Ιταλίας.
Διασχίζοντας τις Ρωμαϊκές Αγορές, καταλήγουμε στο μεγαλύτερο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, το περίφημο Κολοσσαίο, το οποίο, εφόσον το
επιθυμείτε, μπορείτε να επισκεφθείτε εσωτερικά (εξ ιδίων). Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης, μεταφορά στο ξενοδοχείο και
τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα, καθώς πέφτει το φως, σας προσκαλούμε σε μια προαιρετική νυχτερινή περιήγηση (Roma by
Night), για να γνωρίσουμε την αυθεντική και ζωντανή πλευρά της ιταλικής πρωτεύουσας. Ξεκινώντας από την Piazza Navona, γεμάτη
εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες, θα θαυμάσουμε τις τρεις κρήνες της πλατείας, με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη των
Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε άγαλμα συμβολίζει έναν ποταμό από διαφορετική ήπειρο.Συνεχίζουμε προς την περιοχή
Campo de’ Fiori, που θα σας γοητεύσει με τη ζωντάνια, την πολυχρωμία και τα γραφικά της δρομάκια. Έπειτα, διασχίζοντας τον Τίβερη
ποταμό, καταλήγουμε στην εκκλησία Santa Maria in Trastevere, στην καρδιά της ομώνυμης περιοχής — μίας από τις πιο γραφικές και
κοσμοπολίτικες γειτονιές της Ρώμης. Εδώ σας προτείνουμε να απολαύσετε ένα αυθεντικό ιταλικό δείπνο ή ένα ποτό, είτε στα παραδοσιακά
στέκια της περιοχής είτε κοντά στις όχθες του ποταμού. Αργότερα, επιστροφή στο ξενοδοχείο. Επιπλέον, όσοι το επιθυμούν, με τη συνοδεία
του αρχηγού του γκρουπ, μπορούν να παρακολουθήσουν τη λειτουργία της Ανάστασης σε Ορθόδοξο Ναό.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ
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Κυριακή του Πάσχα σήμερα. Μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στην Αιώνια Πόλη όπως εσείς επιθυμείτε, απολαμβάνοντας τη
μοναδική πασχαλινή ατμόσφαιρα της Ρώμης. Εναλλακτικά, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική ημερήσια εκδρομή
με τρένο ή λεωφορείο σε μια πόλη που δεν χρειάζεται πολλές συστάσεις: την πόλη των Μεδίκων και της Αναγέννησης, τη Φλωρεντία. Η
Φλωρεντία είναι μια αληθινή πόλη-μουσείο, γεμάτη πίνακες, τοιχογραφίες και γλυπτά από την πλουσιότερη και παραγωγικότερη περίοδο
που γνώρισε ποτέ η τέχνη και ο πολιτισμός. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας θα επισκεφθούμε την εκκλησία του Τιμίου Σταυρού, τη
Santa Croce, μία από τις πιο εντυπωσιακές εκκλησίες της πόλης και τόπο ταφής περισσότερων από 270 επιφανών Φλωρεντίνων, ανάμεσα
στους οποίους συγκαταλέγονται ο Γαλιλαίος, ο Μιχαήλ Άγγελος και ο Μακιαβέλι. Στη συνέχεια θα θαυμάσουμε τη διάσημη γέφυρα Ponte
Vecchio, με τα χαρακτηριστικά σπίτια και κοσμηματοπωλεία που μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τον ποταμό Άρνο — μία από τις πιο
εμβληματικές εικόνες της Φλωρεντίας. Στην Piazza della Signoria θα δούμε το Palazzo Vecchio, έδρα της τοπικής κυβέρνησης για περίπου
επτακόσια χρόνια, το οποίο σήμερα φιλοξενεί σημαντικά έργα γλυπτικής. Η περιήγησή μας συνεχίζεται στην Piazza San Giovanni, όπου
βρίσκεται ο τρίτος μεγαλύτερος καθεδρικός ναός της Ευρώπης, η Santa Maria del Fiore, με τον επιβλητικό τρούλο του Μπρουνελέσκι,
σύμβολο και σήμα κατατεθέν της πόλης. Στη συνέχεια θα έχετε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και αγορές στην παραδοσιακή αγορά του San
Lorenzo. Αργά το απόγευμα, επιστροφή στη Ρώμη.
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ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ - ΚΑΣΤΡΟ ΤΩΝ ΑΓΓΕΛΩΝ
PIAZZA DEL POPOLO - ΤΙΒΟΛΙ
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Η Ρώμη είναι μια πόλη που δύσκολα εξαντλείται σε μία ή δύο ημέρες. Έτσι, μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, συνεχίζουμε την εξερεύνησή μας
με επίσκεψη στο ανεξάρτητο κράτος του Βατικανού, το μικρότερο κράτος στον κόσμο και πνευματική έδρα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας.
Ξεκινάμε με τα εντυπωσιακά Μουσεία του Βατικανού, ένα από τα σημαντικότερα μουσειακά συγκροτήματα παγκοσμίως, με περισσότερους
από 4,3 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας θα περιηγηθούμε σε σπουδαίες αίθουσες και γκαλερί, όπως ο
Διάδρομος των Κηροπηγίων, των Τοιχοταπήτων και των Γεωγραφικών Χαρτών, ενώ θα θαυμάσουμε και τα περίφημα Δωμάτια του Ραφαήλ.
Η διαδρομή μας κορυφώνεται στην ανεπανάληπτη Καπέλα Σιστίνα, με τις πασίγνωστες τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ανάμεσα στις
οποίες ξεχωρίζει η «Δημιουργία του Αδάμ». Αμέσως μετά, θα υπάρχει η δυνατότητα προαιρετικής επίσκεψης στον μεγαλοπρεπή Ναό του
Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, χτισμένη πάνω από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Η μνημειώδης
αρχιτεκτονική του ναού, τα αριστουργήματα τέχνης και, φυσικά, η περίφημη Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου συνθέτουν μια εμπειρία πραγματικά
μοναδική. Ακολουθεί ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό κέντρο, κατά τη διάρκεια του οποίου μπορείτε να επισκεφθείτε την Piazza del Popolo,
καθώς και το εντυπωσιακό Castel Sant’Angelo (Κάστρο των Αγγέλων). Το εμβληματικό αυτό φρούριο, που αρχικά λειτουργούσε ως
μαυσωλείο του αυτοκράτορα Αδριανού, μετατράπηκε με την πάροδο των αιώνων σε παπικό οχυρό. Στην κορυφή του δεσπόζει το άγαλμα του
Αρχαγγέλου Μιχαήλ, ο οποίος, σύμφωνα με τον θρύλο, εμφανίστηκε το έτος 590 μ.Χ. και έβαλε τέλος σε μια φονική επιδημία πανούκλας.
Το απόγευμα μπορείτε να συνεχίσετε ελεύθερα την περιήγησή σας στη Ρώμη, με τον ρυθμό που εσείς επιθυμείτε. Για όσους το επιλέξουν,
υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής σε προαιρετική εκδρομή στο μαγευτικό Τίβολι, μια καταπράσινη περιοχή λίγο έξω από τη Ρώμη. Εκεί θα
επισκεφθούμε τη Villa d’Este, με τους περίφημους κήπους και τις εκατοντάδες κρήνες, χαρακτηριστικό δείγμα της αναγεννησιακής
αρχιτεκτονικής του 16ου αιώνα. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στη Villa Adriana, την εξοχική κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού (2ος αι. μ.Χ.),
ένα ανοιχτό μουσείο αρχιτεκτονικής, εμπνευσμένο από τα αγαπημένα κτίρια και τόπους που γνώρισε ο Αδριανός στα ταξίδια του σε ολόκληρη
τη Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για φωτογραφίες και χαλάρωση μέσα σε ένα μοναδικό περιβάλλον φυσικής και
αρχιτεκτονικής ομορφιάς, πριν από την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο.

ΡΩΜΗ - ΡΩΜΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ (BAROQUE ART IN ROME) - ΚΑΠΙΤΩΛΙΟ
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Τελευταία ημέρα στην «Αιώνια Πόλη», χωρίς αυτό να σημαίνει πως οι εμπειρίες μας τελειώνουν. Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο,
αξιοποιούμε τον χρόνο μας με μία ακόμη ξεχωριστή ξενάγηση, αφιερωμένη στην τέχνη του μπαρόκ, η οποία γεννήθηκε και αναπτύχθηκε
στη Ρώμη. Κορυφαίοι εκπρόσωποί της υπήρξαν ο Τζαν Λορέντζο Μπερνίνι και ο Φραντσέσκο Μπορομίνι. Οι δύο σπουδαίοι καλλιτέχνες
εργάστηκαν αρχικά μαζί στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου και στο Palazzo Barberini. Ωστόσο, ο έντονος επαγγελματικός ανταγωνισμός, οι
διαφορετικοί χαρακτήρες και οι αντιθέσεις στην καλλιτεχνική τους φιλοσοφία οδήγησαν σύντομα σε μια βαθιά ρήξη, μετατρέποντάς τους
σε διαχρονικούς αντιπάλους. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας, ακολουθούμε τα ίχνη τους σε μια άνετη διαδρομή περίπου δύο
χιλιομέτρων, θαυμάζοντας μερικά από τα σημαντικότερα έργα τους, όπως την Κρήνη των Μελισσών, την Κρήνη του Τρίτωνα, το Palazzo
Barberini, καθώς και σπουδαίους ρωμαιοκαθολικούς ναούς, μεταξύ των οποίων οι San Ignazio, Santa Maria sopra Minerva, San Agostino,
San Luigi dei Francesi, Sant’Agnese in Agone, Santa Maria della Vittoria και άλλοι. Στη συνέχεια, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε
μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ξενάγηση στο Καπιτώλιο και τον ομώνυμο λόφο. Αν και μικρότερος σε έκταση από τους υπόλοιπους έξι
λόφους της Ρώμης, το Καπιτώλιο θεωρείται η καρδιά της Αιώνιας Πόλης. Σύμφωνα με τη μυθολογία, εδώ ο Ρωμύλος αποφάσισε να
θεμελιώσει τη Ρώμη, σε αντίθεση με τον αδελφό του Ρέμο, που είχε επιλέξει τον Αβεντίνο. Μετά τη μοιραία σύγκρουσή τους, ο Ρωμύλος
ξεκίνησε την ανοικοδόμηση της πόλης από το Καπιτώλιο. Κατά την αρχαιότητα, στον λόφο αυτόν βρίσκονταν οι σημαντικότεροι ναοί της
Ρώμης, ενώ αργότερα εξελίχθηκε σε διοικητικό και θρησκευτικό κέντρο της χριστιανικής πόλης. Μέχρι και σήμερα, το Καπιτώλιο διατηρεί
τον ρόλο του ως πολιτική και πολιτιστική καρδιά της Ρώμης, φιλοξενώντας το Δημαρχείο, τα περίφημα Μουσεία του Καπιτωλίου,
σημαντικές εκκλησίες και μοναδικά μνημεία. Από εδώ απολαμβάνουμε και ένα εντυπωσιακό πανόραμα προς τα Ρωμαϊκά Φόρουμ. Κατά τη
διάρκεια της περιήγησης θα δούμε, μεταξύ άλλων, τις Σκάλες του Καπιτωλίου, την πλατεία d’Aracoeli, τους ναούς του Καπιτωλίου και τα
Μουσεία του. Ιδιαίτερη εντύπωση προκαλούν τα αγάλματα των Διόσκουρων στην είσοδο της πλατείας, καθώς και το εμβληματικό άγαλμα
του έφιππου αυτοκράτορα Μάρκου Αυρηλίου. Εναλλακτικά, μπορείτε να επιλέξετε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στην κεντρική οδό Via del
Corso και τα γύρω στενά, ζώντας την πόλη με τον δικό σας ρυθμό. Μετά το τέλος της περιήγησης, εκμεταλλευτείτε τον χρόνο σας για να
γνωρίσετε καλύτερα την ιταλική κουζίνα, να προμηθευτείτε αναμνηστικά ή να επισκεφθείτε ακόμη περισσότερα αξιοθέατα και σημεία
προσωπικού ενδιαφέροντος.
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΠΑΙΔΙΟΥ
ΕΠΙΒ.

ΜΟΝΟΚΛ.
ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
11 Απριλίου

HOTEL GARDEN AREA ROMA 4* 495 485 420 170

RYANAIR
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ - ΡΩΜΗ

09:25-10:20

ΡΩΜΗ - ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
22:10-01:00

HOTEL PULITZER ROMA 4* 575 560 460 200

5 ΗΜΕΡΕΣ 
11 Απριλίου

HOTEL GARDEN AREA ROMA 4* 635 619 520 230

HOTEL PULITZER ROMA 4* 695 680 580 270

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις RYANAIR
Αποσκευές:1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 3 ή 4 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
Κόστος εισόδου με ξενάγηση, στα μουσεία Βατικανού, εξασφαλισμένη προκράτηση, και γρήγορη πρόσβαση χωρίς πολύωρη
αναμονή
Ασφάλεια αστικής ευθύνης
Έμπειρος συνοδός εκδρομής

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα
Δημοτικοί φόροι πόλης
Συνολικό κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις: 10€ ανά άτομο
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι : 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών
Ημερήσια εκδρομή στη Φλωρεντία : 95€ ενήλικας, 75€ παιδί έως 12 ετών
Κόστος εισόδου & ξενάγηση στο Καπιτώλιο: 50€ ενήλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών

ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
Η εκδρομή μας στην Αιώνια Πόλη φτάνει στο τέλος της. Εχοντας γεμίσει τις αποσκευές μας με εικόνες, συναισθήματα, ιστορίες και
όμορφες αναμνήσεις, αναχωρούμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής. Η Ρώμη μάς αποχαιρετά, αφήνοντάς μας την
αίσθηση πως κάθε της δρόμος κρύβει ακόμη μια ιστορία που αξίζει να ειπωθεί. Με νέες εμπειρίες, όμορφες στιγμές και ίσως νέες
φιλίες, δίνουμε ραντεβού για το επόμενο μας ταξίδι, με την υπόσχεση ότι οι αναμνήσεις αυτής της πασχαλινής απόδρασης θα μας
συντροφεύουν για πάντα..

55    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ5  ΗΜΕΡΑηηη

• Σημείωση:  Στην 4ήμερη εκδρομή, δεν περιλαμβάνεται η 5η ημέρα του προγράμματος.


